MaTemaTuka
aAcCce
/lenaeHue
CoOcCnmanmeKkom
( 3axkpenaeHue )

ABTOp:
3uHukoea J1.A.
yuYuTenb HavasibHbIX KNaccoB
MBOY lNnonuubiHckasa COLL Ne1



15 oKTAOPS
Kaaccnas paboma



ey .

HayuHaem MbI ornssimb
Pewamb, omzaodbieams,
cMekamb!
bepumecb, pebsima,
ckopeu 3a pabomy —
Yyumecb cyumame,
Umob He cbumbcs co
cyema.




| BcTaBbTe YnCla B KOKOLUKUN»

7528 « 4 = 30112
3549 « 6 = 21294
90357 * 8 = 722856
84003 « 9 = 7560(2]7
58007 « 4 = 23200/(2/8
5906 « 7 = 413 [4[2
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| PaspgenuTte BbipaXXeHUA Ha

rpynnbl
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| YTO 3HAUUT pa3genuTtb

> OCTaTKOM?




9:4=2(ocT.1)




[MPABUJIO 1:

Mpu AeneHmmn ¢ oCcTaTtkoM pesybTat
3aMMcbIBaloT AByMSA Ynciamu. MNepsoe Yynco
Ha3bIBalOT HEMOJIHbIM YaCTHbIM, BTOPOE -
OCTATKOM.

9:4= 2 (ocT.1)



OCTaTtoK npu AeneHunu Bcerga AonXKeH
ObITb MEHbLLE J1E/INTESA.

9:4=2 (ocT.1)
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' BbinosiHU denieHue ¢ ocmamkgkom
® U rnpoeepn.

26 : 555(0CT.1)| |5-5+1=26

35:635: 6-5+5=35
o~ aYam ol ~ N
28 : 9128 : 9-3+1=28

9=3(0OCT.1)



Pa3, aBa, Tpu, 4YeTbipe, NATb,
HauynHaem oTabixaTh!
(momsHymbcs)
CnnHKy 604p0 pasorHynu,
Py4kn kBepxy notaHynu!
Pa3 n aBa, npucectb U BCTaTb,
UTOoObI OTOOXHYTb ONSATH.
Pa3 u gBa Bnepen HarHyTbCH,
Pa3 n gea Ha3ag NporHyTbCA.
(OsUXXeHUS MasgmHUKa),
BoT 1 ctann Mmbl CUITbHEWN,
(Mokazame «cusy»)
300poBeU u Becernen!
(yablIbHymbCs.0py2.0pyay)
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Kakoe u3 canedyrowux
DABEeHCMB MOXKHO

npeobpa3zosamsb 8 3anNUCh

deJieHUa ¢ ocCmamkKom?

@®415=9-43+28

=~ @41529-43+10
‘ /_ = 415=9-46+1
415 : 9=46(ocT.1)

m——



ey .

/loMallHee 3aaaHuUe:

Crp. 49 Ne 2, 2 cT010MK, IIOCTACTHUE 2
npumepa. Ne 5.
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Onpedeau ceoe HacmpoeHue




